

SZERKESZTŐSEG:

BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 39

KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÖNK VISSZA.

CSAK BÉRMENTÉS LEVELEKET FOGADUNK EL.

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Vidékre postán v. helyben hához hordva...

Budapest, szept. 26.

A képviselőház valamennyi párt tömeges részvétele mellett kezdte meg ma délelőtti tizenegy órakor ez ülésszakbeli ülését.

Budapest, szeptember 26.

Az országgyűlési szabadelvű párt tegnap tartott értekezletét, miután Br. Podmaniczky elnök és a miniszterek a párt tagjait melegen üdvözölték.

VIDÉK.

A biharmegyei margittai járás főszoftabráját, Moray Tiharmet a helygimnázium — mint annak idején közöltük — fellegszette a bányvidéki eljárás megindítása végett megkérte a nagyváradi kir. ügyészegyet.

Kassáról távirják, Beöthy Ákos, Kassa város képviselője, ma tartotta beszámoló beszédét több ezer főnyi halgatóság előtt.

Ugyon azt követelte, hogy az átiratot nyomassák ki, osszák ki, hogy az intézkedés előtt a ház tagjai tisztában lehessenek a kérdéssel.

A csütörtöki ülés napirendjét állapították meg ezután. Ebben az ülésben megválasztják a delegáció tagjait, intézkednek a számvizsgáló elnökségre való harmas kijelölés iránt.

A főtörvényhatóságok délután, kevéssel egy óra előtt nyitotta meg a tanácskozását báró Vay Miklós koronázott, elnök.

Az országgyűlési szabadelvű párt tegnap tartott értekezletét, miután Br. Podmaniczky elnök és a miniszterek a párt tagjait melegen üdvözölték.

Apponyi Jászberényben. (Az Egyetértés tudósítójától.) Jászberény, szept. 25. Tegnap tartotta meg itt beszámoló beszédét Apponyi Albert. A beszámoló iránt nemcsak Jászberény választóközsége, hanem a messze vidék is érdeklődött.

A küldöttség élén Konecs István ügyvéd üdvözölte a gróft. A jászberényi indóháza Elefánty polgármester mondtó üdvözölő beszédet, Apponyi szives köszönetet mondott.

Apponyi Albert beszámolója következők hangzott: T. választóközség! (Lelekült eljén. Halljuk! Halljuk!) Milyen szerezem van Jászberény városát az országgyűlésben képviselni, az önközsége és a szerezegéből hozzá vagyok szoktatva ahhoz, hogy a szerezetnek és ragaszkodásnak jelei vegyének körül.

Mostanig megbízóvelem a többség bizalmát fejezte ki, de tartalmazta az olyanok szavazatának lájstomat is, a kik alkotmányos jogukat győzköztetve — és ez a legkevésbé sem lehet nevezetesen tárgya — ellenem levélbe írták.

Nekem, azt hiszem, szerénytelenség nélkül mondhatom, meglehetősen nagy erkölcsi bírtokom van már ebben a hazában. (Élénk helyeslés és éljenzés.)

T. választóközség! Midőn ez előtt egy évvel körüljött megjelentem, a politikai élet egy fordulópontra jutott. Megszűnt volt az jóakarú várakozás, az a keletlen talán hosszabbra terjedő türelem, melyet mi, élénk és megajándékozott a jelenlegi kormányt.

Két részre osztik ez a kérdés és annak megoldása. Először is véget kell vetni annak, hogy úgy mondjam, akur laknak, véget kell vetni annak a pillanynak, ingerült helyzetnek, melyet ama szerencsétlen rendelet és az azalatt történt lelemet. (Helyeslés.)

Nem akarok huzamosabban kiterjeszkedni azokra a gyakorlati inkonzekvenciákra és nehézségekre, melyek az anyakönyvezés kettő osztásával, egy erkölcsi tekintetben, mint a végrehajtás tekintetében áll. Ha a kormány ezt az eszközt választja, ám tegye, meg fogja látni, hogy rövid idő múlva még az eddigieknél is súlyosabb bajok fognak keletkezni.

De addig, míg nálunk engedékenységet a jogosult, míg a 67-iki kiegyezés alapján megvalósított és megvalósítandó nemzeti vágyunk követelésében gyengesség és féltékenység uralkodik, addig azokban a magyarellenes erők letesésében és felülkerekedésében fektetett hit-támasz nyer azon házi ellenségeink, a kiknek tervei az a hit szorgalma. (Élénk helyeslés.)

De ez csak a pillanati baj megszüntetéséhez vezet. A vallási béketartás alapra kell fektetni (Zajos helyeslés és tetszés.) és a tartós alap, mint én a képviselőházban két ízben is kifejtettem, nem lehet az ezen hazában létező hitfelekezeti bármelyikének a másik rovására való felülkerekedése. (Élénk helyeslés.)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

KIADÓHIVATAL:

BUDAPEST, VI. DALSZÍNHÁZ-UTCA 1.

HÍRDETESEKET ÉS NYILTÉRBE

VALÓ KÖZLEMÉNYEKET FELVEZŐ A KIADÓHIVATAL

PÁRISBAN Jelenlegi kiadóhivatal:

John P. Jones & Co. 31 bis, Faub. Montmartre, Paris.

De ez csak a pillanati baj megszüntetéséhez vezet. A vallási béketartás alapra kell fektetni (Zajos helyeslés és tetszés.) és a tartós alap, mint én a képviselőházban két ízben is kifejtettem, nem lehet az ezen hazában létező hitfelekezeti bármelyikének a másik rovására való felülkerekedése. (Élénk helyeslés.)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Amint beszédek az erkölcsi bomlásnak tüneteiről, a melyekkel mindenütt találkozunk. Ki volna az, aki ezeket nem látja, ne érezze? Az a két legaldástalanabb vizsaly, mely a nemzet testében előfordulhat, tud közöltünk: a vallási vizsaly, a vallási béke megzavarása és az ország integritása ellen feltámadt, eddig nem ismert intézkedések. (Ugy van! Ugy van!)

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Vertical text on the right margin containing various notices and advertisements.





